

# 亮出精彩 新科鲁兹上市济宁 试驾人气超爆棚

人山人海的景象不只出现在十一黄金周的高速路上，10月12日雪佛兰全新科鲁兹在济宁明辉雪佛兰4S店隆重上市并迎来高人气的人气试驾亦人气爆棚。

为期1天的上市试驾嘉年华活动现场，雪佛兰全新科鲁兹只拿“干货”说话。除现场酷炫炫酷的互动活动外，全新科鲁兹真车，也为参与者提供了360°零距离的参与体验。全新科鲁兹共推出两种排量七款车型，售价10.99-16.99万元。基于通用汽车全球新一代紧凑型中级车平台打造，颠覆以往，其整车架构99%的零部件都经过全新设计，凭借难以超越的前脸外形和充沛的黄金动力组合，成为众多85后城市精英心中的“小鲜肉”。



10月12日，济宁明辉雪佛兰全新科鲁兹上市试驾嘉年华隆重举行，新款科鲁兹在中国市场达成了112万台的传奇销量，从8月份新一代科鲁兹上市以来，大家纷纷急切地盼望能够与全新科鲁兹来一次深入的交流，对全新科鲁兹各方面的好奇一探究竟。本次济宁明辉雪佛兰4S店举办了全新科鲁兹上市试驾会，通过一系列富有特色的试驾环节让大家领略了全新科鲁兹的魅力。

全新科鲁兹搭载了通用汽车全新动力组合，包括全新1.4T SIDI中置直喷涡轮增压发动机、全新1.6L SIDI中置直喷涡轮增压发动机，以及全新7速DCG智能双离合变速箱和全新6速DSS智能双离合变速箱和全新6速手动变速箱，同级市场中唯一全系标配中置直喷发动机车型，动力随传随到，换挡也十分顺畅，百公里油耗最低仅6.9L。宽厚型量化的车身，整车重量达100公斤以上，加之72%的车身都采用高强度钢材，使全新科鲁兹燃油经济性和安全性能二者兼优。

值得一提的是，全新科鲁兹内饰方面大量采用马鞍棕配色，媲美中高端车型的超质感内饰，更是对时尚奢享、满足了当下85后对轻奢速度、奢享及经济性的需求，打动了不少年轻人的心。

除了全新上市的全新科鲁兹，经典科鲁兹的全新归来，让更多人生历练的成熟男性亦激动不已。经典科鲁兹，以容纳更多的同级最佳实用空间，搭配大气硬朗的外型，不仅满足了家庭用车的需求，还彰显了成熟男人的品质内涵。4649mm的同级最长车身尺寸和2685mm的超长轴距。搭载1.6L DVVT发动机，最大功率达89kW，峰值扭矩为141Nm；全新6速双离合变速箱和6速手动变速箱与之匹配，且全系标配电动助力系统。让经典科鲁兹，在传承上一代科鲁兹实用空间、底盘性能等领先优势的同时，基于更高的燃油性，百公里油耗最低6.6升。

济宁明辉雪佛兰4S店

## 福美来M5拿什么赢得消费者的青睐

新一代福美来M5自5月8日上市后，获得了上佳的市场表现，赢得了越来越多消费者的好感和青睐，前来海马汽车济宁鑫源销售服务店购车、赏车、试驾的朋友络绎不绝。为什么新一代福美来M5受欢迎程度如此之高？

“购买这个级别家轿的人不但追求大气的外观，更需要一个宽敞舒适的乘坐空间。而且在越来越追求生活品位的今天，高品质更成为共同的追求。”通过多年的实战经验，孔经理对消费者的认识很清晰。“而新一代福美来M5很好的满足了消费者的需求。”正如孔经理介绍，新一代福美来M5 4698mm的车身是同级别最长的，并且拥有2685mm的A+级黄金轴距，前排后排的空间表现都很不错。外观时尚大气，黄金比例的车身尺寸很有眼缘。“我的身高175cm，坐到驾驶位上，顶部空间还一拳有余。而在后排，头部和腿部都能获得一拳至两拳的空间，在同级之中表现优秀。”

说到操控，更多人想到的是飙车和赛道上的激烈驾驶。但是对于我们普通百姓而言，驾驶的便利性和舒适性才是最主要的追求。“作为一款从赛道上走下来的明星车型，稳健的操控也是福美来M5的‘看家本领’，它很好的平衡了运动与舒适。A级最强底盘，加上前麦弗逊式、后E型多连杆四轮独立悬挂，电动助力转向，最高级别的ESP等等，保证你和家人安全出行的同时，也让驾驶更加轻松，开久了也丝毫不会感到累。”

对于这样一款具有跃级品质的产品，孔经理对它的市场前景很有信心：“这款车很好地迎合了当前消费者的需求，而且，十二年的品牌积淀让福美来有了很好的口碑，也拥有了百万级别的客户群。作为一线的销售人员，我们认为它具备了热卖的条件，福美来M5将成为这个细分市场的明星车型。”

(孙涛)

## 黄金周大屏电视更受欢迎 海信百寸激光影院最受青睐

今年十一市场，海信是推出大屏产品最多的彩电品牌。从全球首批自主研发的100英寸激光影院，到ULED超高清电视、XT810系列4K曲面电视以及VIDAA2极简智能电视，海信实现了从50英寸至100英寸大屏幕电视最完整的产品布局，因此也取得了良好的市场回报。海信十一市场销售数据显示，在十一黄金周7天时间里，用户对激光影院的关注度非常踊跃，在成交数量和预订数量上与75寸、85寸的液晶电视旗鼓相当。

海信激光影院产品是海信于今年9月份发布的全球首套兼备影院、智能电视和家庭音响功能的家庭影院产品。海信激光影院采用超短焦技术，只需要距离墙面不到0.5米的空间便可投射出100寸以上的显示画面，让超大屏幕显示进入15平米客厅从梦想变成了现实。激光影院相比超大尺寸液晶平板电视具有巨大的价格优势，首批购买用户仅需5999元，而市场上合资品牌主推的85寸液晶电视售价则

达10万元。除了明显的价格优势，海信激光影院克服了人眼长时间观看液晶电视直射光源造成的不适感，用户看到的是屏幕的反射光线，柔和舒适，且因配备菲涅尔无源仿生屏幕，不受环境光限制，可全天候观看；在观看距离方面，激光影院采用短焦镜头，最佳观看距离4米左右，而85英寸超大屏幕电视收视距离要6米以上，适合更多客厅类型使用。

此外，虽然今年整体彩电市场表现低迷，但代表着先进技术、性价比优势突出的产品依然会受到用户青睐。海信面向十一市场重点推广的ULED电视产品，采用了多分区独立背光控制和HiView画境引擎技术，实现了高对比度、高色域和高速响应的完美画质表现力，与OLED相比，性价比优势非常突出。海信销售数据显示，十一黄金周期间，海信ULED 50英寸、55英寸和65英寸三个规格的总销量占据其50寸以上大平板总销量的30%。

(张效良)

# 一房难求！西岸华府签约霍家街小学

### 2千抵2万，抢85—140m<sup>2</sup>全明省重点学区房

孩子，是家庭的未来，是父母的希望。在竞争激烈的当下，孩子的起跑线已不再是踏入社会的那一刻，而是踏入校门的那一刻。好学校，意味着优秀的师资力量，优质的教学环境，优异的学习成绩。

近日，西岸华府签约霍家街小学的消息不胫而走，继央行松绑限贷之后，再次为济宁市刮起了一阵强劲的旋风。买西岸华府，抢孩子的好未来，成为众多市民的共识。

## 百年省重点 让孩子赢在起跑线

省重点，才是孩子真正的起跑线。签约霍家街小学，是西岸华府秉承打造国际级生态人居大盘的理念，更是为济宁家庭预见未来的完美实践。西岸华府签约霍家街小学，不仅在济宁开启了“名盘+名校”模式的先河，更树立了品质大盘完善教育配套的标杆和典范。

据了解，霍家街小学始建于1948年，早在1978年就被山东省教育厅定为首批省重点小学，拥有66年的办学历史。迄今为止，霍家街小学已先后获得“全国现代教育技术实验效果突出学校”、“山东省教书育人先进单位”等众多殊荣。

据悉，霍家街小学豪德校区位于西岸华府A2地块中，总建筑面积约15800平米，总占比面积约38.5亩。建成后，豪德校区将成为济宁市师资力量最强、教学设备最先进、教育理念最前沿的现代化省重点小学。

## 两园一心强势助阵 孩子成长如虎添翼

教育资源，形成体系才更有利于孩子成长。西岸华府在签约霍家街小学的同时，社区内配套建设两座双语幼儿园、一座时光海儿童体验中心。

高标准建设的幼儿园营造领先的双语教学环境，让孩子从小兼具东西方思维和语言的优势，为孩子智力开发和能力的培养奠定坚实基础。时光海儿童体验中心内，不仅具备妈妈讲堂、月子中心、婴儿游泳馆、母婴超市等齐全配套，更有儿童职业体验馆、亲子农场、一站式游乐中心等精英教育服务，从亲近自然、能力培养、素质提升等多个方面，助力孩子卓越、健康、快乐成长。

## 运河岸第一品质大盘 御领人居梦想

西岸华府为面积达924公顷的国家级生态湿地环绕，东侧独拥18.8公里运河黄金河景水岸线，中庭园林内花香四溢、鲜氧充盈。重金打造的85—140m<sup>2</sup>户全明房，不仅创造性的采用3.6米首层架空设计，层高更是达到了3.05米的罕有高度，用以满足全家庭居住需求。

乘松绑限贷的政策东风，西岸华府感恩大济宁，85—140m<sup>2</sup>户全明省重点学区房，尊享2千抵2万空前优惠。全城火爆疯抢，机会分秒递减。

(马敏)

## 鑫源海马辉煌十年 金秋钜惠

活动时间：10月17日至19日 活动地点：济宁鑫源店

# 福美来 M5 幸福升级计划

## 超长免保 优惠行动随心享

最强底盘

同级唯一E型多连杆独立后悬挂

唯有苛刻标准，才能赢得百万用户一致信赖。新一代福美来M5，承袭福美来优秀血统，更以远见超越而至。风动美学造型，带来0.28级超低风阻，大气4698mm超长车身，2685mm加长轴距超越同级；黄金动力组合搭配冠军级强悍底盘悬架，动力澎湃操控随心；六大领先节油技术，尽享轻量化低阻出行；3H高刚性车身、博世第九代ESP、同级唯一主动式安全头枕配置，全面护航，安心驰骋。百万信赖品质，跃级新生！

新一代福美来 M5 至臻·至美

骑士 / 普力马 / 福美来 / 丘比特 / 海马S7 / 海马M8 / 福美来 M5

hkhaima.com 服务热线: 400-8888-323  
经销商加盟热线: 0898-66820176

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860

金乡申科: 8763222 嘉祥瑞源: 3232716

汶上神华: 7223777 二号井通源: 2745888

梁山顺达: 7336699 兖州鸿盛汽贸: 15163709799

公司地址: 济宁市高新区南营村、利生面业西邻 (丰源汽车广场)